[bookmark: _GoBack]                                            Zdvorilé  upozornenie

Protistrana (súkromné údaje) :                                             Navrhovateľ (súkromné údaje) :
Meno, priezvisko                                                                      Suverén ( vaše meno)
Zamestnaný u údajnej  (názov spoločnosti)                         z rodu/rodiny  (priezvisko)
Ulica                                                                                            adresa na zaslanie odpovede
Mesto, štát, PSČ 
Dátum : 
Vec : Neobmedzená osobná zodpovednosť, vyplývajúca zo zániku všetkých bánk, všetkých korporátnych vlád a všetkých ostatných spoločností v dôsledku žalôb podľa jednotného obchodného zákonníka, podaných skupinou  One People s  Public Trust (OPPT).
Služba : E-mail/ fax/ osobné odovzdanie/ registrované poštové číslo 
1) Riadne overené prehlásenie o skutočnostiach :
S prihliadnutím k akýmkoľvek budúcim opatreniam zo strany     ( meno protistrany )     , bydliskom na adrese :                                , ďalej len protistrany.
2) Riadne overené prehlásenie o skutočnostiach : 
Vzhľadom k udalosti z   (  deň, mesiac, rok), ku ktorej došlo v              (miesto udalosti) za účasti    (meno protistrany), bydliskom na adrese                            , ďalej len protistrany.
3) Riadne overené prehlásenie o skutočnostiach :
Bol mi doručený dokument, ktorý je údajne                             ( názov, nadpis dokumentu, zaslaného protistranou), s údajným referenčným číslom/ dátumom                                      , a týka sa udržiavania akýchkoľvek SYSTÉMOV OTROCKEJ PRÁCE zo strany                                   (meno protistrany), bydliskom na adrese )                                      , ďalej len protistrany.
4) Riadne overené prehlásenie o skutočnostiach :
S ohľadom na prevádzkovanie alebo udržiavanie akýchkoľvek súkromných peňažných systémov, systémov vydávania, inkasných systémov a systémov vymáhania práva a akýchkoľvek SYSTÉMOV OTROCKEJ PRÁCE, využívajúcich prácu Jedinečných ľudí proti ich vôli, praktikovaných zo strany                                        ) meno protistrany, ďalej len protistrany. (*Definícia Živí (Jedineční) ľudia je stanovená podľa jednotného obchodného zákonníka, č. dokumentu 2012079290).
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5) Riadne overené prehlásenie o skutočnostiach :
S ohľadom na prevádzkovanie alebo udržiavanie akýchkoľvek súkromných peňažných systémov, systémov vydávania, inkasných systémov a systémov vymáhania práva a akýchkoľvek SYSTÉMOV OTROCKEJ PRÁCE využívajúcich prácu Jedinečných ľudí proti ich vôli, konkrétne                                                                                                   
                                                                                     (tu vypíšte ujmy), utrpené                                     (meno, priezvisko), praktikované zo strany                                                    ( mená protistrán), bydliskom na adrese                                                 , ďalej len protistrán. (* Definícia pojmu Živí (Jedineční) ľudia je stanovená podľa jednotného obchodného zákonníka, č. dokumentu 2012079290). 
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